

105 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	資工系
姓 名	蕭奕柔
	<p>感謝校友總會提供的獎學金，也感謝眾多老師的肯定使我有這個機會拿到校友總會的優秀獎學金。</p> <p>在國立臺中教育大學的日子不知不覺已經來到了第四年，從當初什麼都不懂開始，學了計算機概論、程式設計、資料結構，一步一步搭建了我在資訊工程領域的基礎，接著再分門別類由不同的課程向上搭建，感謝國立臺中教育大學資訊工程系給了一個很好的環境來學習，在各種競賽上面，系上老師都給予最大的支持，像是 CPE、ITSA、OCJP.....等等，並且時常鼓勵我們去參加，甚至考慮到同學的經濟考量，常常祭出獎金鼓勵同學們。如果沒有系上的支持與鼓勵，我可能就無法參加許多競賽，並且無法增加推甄研究所的履歷亮度。</p>
得獎感言	<p>我想再一次感謝系上，在這三年中我學到很多也玩得很快樂，以前高中的時候我並不喜歡讀書，但在大學時，我卻自動自發的讀書、寫程式，在大學我找到了讀書的意義，找到了學習的熱度，而不是像在過去讀書只為了考大學，現在的讀書是為了滿足本身的求知慾而讀。</p> <p>雖然國立臺中教育大學是一個小學校，但老師們對自己學生的付出絕對比大學校多很多，在投稿科技部大專生研究計畫以及通訊大賽時，我的指導教授<u>李宗翰</u>副教授給了我很多的意見和協助，我也要感謝和我一組的組員，陪伴我度過重重關卡，與我相伴扶持一同完成，才能使科技部大專生研究計畫通過，同時通訊大賽也進入決賽正在進行。最後，感謝國立臺中教育大學給了我們很好的環境來成長。</p>